Ymgynghori 
Ffurflen Ymateb

Eich enw: 

Sefydliad (lle bo’n berthnasol): 

E-bost / rhif ffôn: 

Eich cyfeiriad: 


C1: Pam ydych chi’n defnyddio Heol Garth? (Dewiswch bob opsiwn sy’n berthnasol ichi).

	Yn byw ar Heol Garth	
	
	
	Nid wyf yn byw yn Llanfair-ym-Muallt
	

	
	
	
	
	

	Yn byw yn Llanfair-ym-Muallt
	
	
	
	



Rheswm arall, noder manylion:	

	





C2: Wrth deithio ar y gefnffordd yma, pa ddull trafnidiaeth a ddefnyddir? (Dewiswch bob opsiwn sy’n berthnasol ichi).

	Cerdded	
	
	
	Beic
	

	
	
	
	
	

	Beic modur	
	
	
	Gyrru
	



Dull arall – noder manylion:	

	





C3: Yn eich barn chi, oes problemau diogelwch gyda’r ffordd fel y mae ar hyn o bryd?

	a) Y ddwy lôn bresennol ar Heol Garth
	
	
	Oes
	
	

	
	
	
	Nag oes
	
	





	b) Trefniadau parcio presennol ar Heol Garth
	
	
	Oes
	
	

	
	
	
	Nag oes
	
	



	c) Cyfleusterau presennol i Gerddwyr ar Heol Garth
	
	
	Oes
	
	

	
	
	
	Nag oes
	
	



Os taw ‘oes’ oedd eich ateb i unrhyw un o’r problemau diogelwch yng nghwestiwn 3, noder yn y blwch isod eich pryderon o safbwynt diogelwch a’r sefyllfa bresennol.

	








C4: Os taw ‘oes’ oedd eich ateb i gwestiwn 3, yn eich barn chi sut bydd y cynigion yn effeithio ar y pryderon hyn? Dewiswch un ar gyfer bob un o’r cynigion isod.

a) Gadael pethau fel y mae nhw
b) Gwaharddiad newydd unrhyw adeg gyda mannau parcio
c) System unffordd trwy Heol Garth
ch) System unffordd newydd i gysylltu Heol Garth, Heol y Parc a Stryd yr Eglwys
	
	a)
	b)
	c)
	ch)

	1. Yn gwella diogelwch – yn dileu pryderon diogelwch
	
	
	
	

	2. Ychydig o welliant o ran diogelwch – yn dileu’r pryderon diogelwch i raddau
	
	
	
	

	3. Dim newid – y pryderon diogelwch dal yr un peth.
	
	
	
	

	4. Ychydig o leihad o ran diogelwch - pryderon diogelwch yn gwaethygu rhywfaint.
	
	
	
	

	5. Diogelwch yn gwaethygu – pryderon diogelwch yn gwaethygu neu’n ychwanegu pryderon eraill.
	
	
	
	



Gofynnir ichi ymhelaethu ar y rhesymau dros eich atebion yn y blwch isod.

	







[bookmark: _GoBack]C5: A fyddwch cystal â sgorio’r gwelliannau yn eich dewis trefn, gan ddefnyddio rhifau 1, 2, 3 a 4 (1 dewis a ffefrir, 4 y dewis lleiaf dymunol).

	Opsiynau Gwella
	Dewiswch sgôr (1 i 4)

	a) Gadael pethau fel y mae nhw
	

	b) Gwaharddiad newydd ar unrhyw adeg gyda mannau parcio
	

	c) System unffordd trwy Heol Garth
	

	ch) System unffordd newydd sy’n cysylltu Heol Garth, Heol y Parc a Stryd yr Eglwys
	




Cwestiwn A: Mae dyletswydd arnom i ystyried effeithiau ein polisïau ar yr iaith Gymraeg, o dan ofynion Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011. Hoffem wybod eich barn ar yr effeithiau y byddai astudiaeth o barcio yn Llanfair-ym-Muallt yn eu cael ar yr iaith Gymraeg, yn benodol ar gyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg, a pheidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg.

Pa effeithiau allai fod, yn eich barn chi? Sut gellid cynyddu effeithiau cadarnhaol neu liniaru effeithiau negyddol?

	






Cwestiwn B: Eglurwch hefyd sut ydych chi’n credu y gall arfaethedig astudiaeth o barcio yn Llanfair-ym-Muallt gael ei lunio neu ei newid er mwyn cael effeithiau cadarnhaol neu fwy o effeithiau cadarnhaol ar gyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg; a pheidio â chael effeithiau andwyol ar gyfleoedd i bobl ddefnyddio’r Gymraeg ac ar beidio â thrin y Gymraeg yn llai ffafriol na’r Saesneg.

	







Cwestiwn C: Rydym wedi gofyn nifer o gwestiynau penodol. Os oes gennych unrhyw faterion cysylltiedig nad ydyn ni wedi mynd i’r afael â nhw’n benodol, defnyddiwch y lle hwn i sôn amdanynt:  

	





	
	

	Mae ymatebion i ymgyngoriadau yn debygol o gael eu cyhoeddi. I gadw eich ymateb yn ddienw (gan gynnwys cyfeiriadau ebost)  ticiwch y blwch.
	



